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  هتیرما 1402کنکور انسانی /  پاسخ تشریحی اقتصادکلید و 

  

  

146 – 1 (  

  ) ٦/٠بر حسب ميليون =  ٠٠٠/٦٠٠( نكته :  در سال             ١٢×  ٦/٠×  ١٥٠٠=  ٨٠٠/١٠درآمد = 

  در سال                          ١٢×  ١٠٠=  ٢٠٠/١هزينه مواد اوليه = 

  در سال                              ١٢×  ١٠×  ٤=   ٤٨٠هزينه كارگر = 

ቆ ١٤٤٠هزينه اجاره و قبض = 
٤٨٠

٤
= ١٢٠ቇ × ١٢   در سال   =

  در سال                                           ٨٠٠هزينه سرمايه فيزيكي = 

  در سال                                      ١٢× ٢٠=  ٢٤٠هزينه فرصت = 

  ٢٠٠/١+  ٤٨٠+  ١٤٤٠+  ٨٠٠+  ٢٤٠=  ٤١٦٠مجموع هزينه ها = 

 ٨٠٠/١٠ – ١٦٠/٤=    ٦٤٠/٦=   واقعي سود

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  است . ( بقيه گزينه ها درست ) Yنصف  Xدو واحد از دست ميدهد چون قيمت   ) 2 – 147

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  كم مياد !  ( ساير گزينه ها نامربوط ) پول چون پول ميدي به فقرا ، پول برا فعاليت مولد ) 4 – 148

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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149 – 1 (  

  ماليات خالص :        ماليات :      قيمت ها :

  ٠٠٠/١٠٠      ٠٠٠/٢٠٠      ٠٠٠/٠٠٠/٢  

  ٠٠٠/١٠٠      ٠٠٠/٣٠٠      ٠٠٠/٠٠٠/٣  

٠٠٠/١٠٠      ٠٠٠/٤٠٠      ٠٠٠/٠٠٠/٤  

  ٠٠٠/١٠٠      ٠٠٠/٥٠٠      ٠٠٠/٠٠٠/٥  

  ٠٠٠/١٠٠ماليات خالص مغازه دار =          ٠٠٠/٥٠٠مجموع : ماليات خالص = ماليات مرحله آخر = 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  پايدار نيست ، بقيه درست . ) 2 – 150

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

151 – 4 (  

  ولي به گات مربوط نيست . : عينا درست ١

  : گات بخاطر تلافي از آمريكا ايجاد نشد كه . ٢

  سازمانه اسمش برتن وودز بود نه گات .:  ٣

  : درسته ٤

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

152 – 1 (  

 پس ميشه هزينه ي: پول كتاب در رفته از دستمون و بدرد نخوره ولي دلمون نمياد حيف بشه ،  ١مورد 

  در رفته
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  : قسط گرفته يعني صبر نداشته كه نقد پول دستش بياد بعد بگيره ، بي صبري زياد ٢مورد 

: به وضعيت فعلي و حضوري چسبيده و به خردش نميرسه كه نت هم برا پول درآوردن خوبه ،   ٣مورد 

  چسبيدن به وضعيت فعلي 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

153 – 3 (  

) و نيروي  ٢: جفتش جريان ورود از خونه به بنگاهه يعني خونه پول ميده به بنگاه براي خريد كالا (  ١

  (( كالا )) نيست .) ، پس بطور كامل جريان عرضه و تقاضاي  ٤كار و كارگر ميده به بنگاه ( 

: ميتونه درست يا غلط باشه چون اسمي براي فلش ها نياورده و به بازار كالا و بازار عوامل توليد ميتونه  ٢

  مربوط باشه .

  ) منطقيه ٤) و عوامل توليد (  ٣: درآمد (  ٣

  ) پس اشتباهه             : خريدار درسته ولي فروشنده بايد فلشش برعكس ميشد (  ٤

154 – 2 (  

  )يك درصد از شاغلين بايد اصطكاكي بيكار بشن ( و گفته   جستجوي شغل                   اصطكاكي

 ×٠٠٠/٠٠٠/١٠سال :      ١٥جمعيت زير 
١٥

١٠٠
  =٠٠٠/٥٠٠/١  

×  ٠٠٠/٥٠٠/٨جمعيت غير فعال :          
٣٠

١٠٠
  =٠٠٠/٥٥٠/٢  

  

  

  

  

 كل جمعيت

 بچه ها

 فعال

 غير فعال

 بزرگسال

 بيكار

 شاغل

٠٠٠/٠٠٠/١٠  

٠٠٠/٩٥٠/٥  

٠٠٠/٠٠٠/٢  

٠٠٠/٥٥٠/٢  

٠٠٠/٥٠٠/٨  

٠٠٠/٥٠٠/١  

٠٠٠/٩٥٠/٣  

: يك درصد اصطكاكي بشن  

٠٠٠/٩١٠/٣  
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155 – 4 (  

  نقش اصلي پول در مبادلات آسان سازي ( تسهيل ) مبادله است .

قيمت ها ( تورم ) نشان دهنده ي اين است كه پول نتوانسته ارزش خود را حفظ افزايش سطح عمومي 

  كند ( وظيفه ي پس انداز و حفظ ارزش رو نتونسته انجام بده چون ارزشش كم شده )

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

156 – 3 (  

  تومني ٠٠٠/١٠٠خصوصيت اعتباري يعني اينكه پشتوانه ي پول خود پول نباشه ، مثلا پول كاغذي 

  ( جنس : كاغذ ) بي ارزشه ولي سكه ي طلا ( جنس : طلا ) با ارزشه 

  : تهاتري ( كالا به كالا ) اعتباري نيست ، ارزشش توي خود محصوليه كه مبادله ميشه ١

  زي ( سكه طلا و نقره ) اعبتباري نيست ، ارزشش توي خود طلا و نقره هست: فل ٢

  : همه اعتباري هستن ٣

  : تهاتري اعتباري نيست  ٤

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

157 – 3 (  

 يار مدر گردش به ك ينگينقد ميكنترل تورم و تنظ يكشورها برا يكه بانك مركز ييهايكي از روش  -

  ) ١٠٣گيرند سياست بازار باز است . ( ص 

 كند. قيجامعه تزر بهي شتريب ينگياوراق مشاركت، نقد ديخردر اين روش بانك مركزي ميتواند با  -

  )١٠٣(ص

  كاهش ) نقدينگي                  سياست پولي انقباضي كنترل ( كاهش ) تورم و تنظيم (  -
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158 – 1 (  

  قاجار                   بهبود خدمات پستي -

  اقتصاد يكپارچه                   حكومت صفويه -

  نظام نوين در ماليات ستاني                   پهلوي -

  تاسيس شركت اسلاميه                    قاجار -

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  چون هم گندم بيشتر ميشه و هم جو ، پس كل نمودار ميره بالا و راست ) 4 – 159

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

160 – 2 (  

  ) است . ٤/٦بهتر است چون اختلاف طبقاتي خيلي كم (  Bالف : توزيع درآمد در 

٢٨

٤
=    Aبراي كشور           ٧

٣٢

٥
=   ( كمترين )      Bر براي كشو      ٦/٤

٣٠

٣
=   ( بيشترين و نامناسبترين )      Cبراي كشور         ١٠

  

  است : Cب : كمترين درصد از درآمد ملي ، كه اينجا ميبينيم ، دهك اول كشور 

  ٣)  برابر است با  ٣٠درصد دهك دهم (  ١٠

  نا مناسب تر است . Cج : توزيع درآمد در جامعه ي 
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  مبین خزینی

  99کنکور  130 رتبه

  مدرس اقتصاد 

 » تکنیکپکیج اقتصاد تمام  «مدرس 
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